# **JVCKENWOOD**



各位

会社名 株式会社JVCケンウッド

代表者名 代表取締役会長 兼 CEO 河原 春郎

(コード番号6632 東証第一部)

問合せ先 コーポレート・コミュニケーション部長

西下 進一朗

(TEL 045-444-5232)

## (訂正)「平成28年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

当社は、平成28年4月28日13時に発表しました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所につきましては、下線で表示しております。 なお、数値データについての訂正はありません。

記

### 1. 訂正の内容

① 標記資料の添付資料 17 ページの「4. 会計方針に関する事項」の「(会計方針の変更)」

(企業結合に関する会計基準等の適用)

(中略)

企業結合会計基準等の適用については、企業結合会計基準第 58-2 項(3)、連結会計基準第 44-5 項 (3)及び事業分離等会計基準第 57-4 項(3)に定める経過的な取扱いに従っており、当連結会計年度の期首時点から将来にわたって適用しています。

#### (訂正後)

(企業結合に関する会計基準等の適用)

(中略)

企業結合会計基準等の適用については、企業結合会計基準第 58-2 項(4)、連結会計基準第 44-5 項 (4)及び事業分離等会計基準第 57-4 項(4)に定める経過的な取扱いに従っており、当連結会計年度の期首時点から将来にわたって適用しています。

② 標記資料の添付資料 18ページの「(連結貸借対照表関係)」 (訂正前)

※2 非連結子会社及び関連会社に対するものは以下のとおりです。

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(平成27年3月31日)	(平成28年3月31日)
投資有価証券(株式)	313百万円	<u>545</u> 百万円
投資その他の資産「その他」(出資金)	129	125

#### (訂正後)

※2 非連結子会社及び関連会社に対するものは以下のとおりです。

	前連結会計年度	当連結会計年度
	(平成27年3月31日)	(平成28年3月31日)
投資有価証券(株式)	313百万円	<u>556</u> 百万円
投資その他の資産「その他」(出資金)	129	125

## 2. 訂正の理由

「平成28年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の公表後に記載に誤りがあることが判明しましたので、訂正いたします。

以上